
 

ЗАГРОЗА, ПОВ`ЯЗАНА ІЗ СПІЛКУВАННЯМ, КОЛИ ВАШ
СПІВБЕСІДНИК НЕ ТОЙ, ЗА КОГО СЕБЕ ВИДАЄ, НАПРИКЛАД
ШАХРАЙ, НАСИЛЬНИК І Т. Д.;
ЗАГРОЗА ПОВ`ЯЗАНА З ОБМІНОМ ІНФОРМАЦІЇ  ОСОБИСТОГО
ТА (АБО) ІНТИМНОГО ХАРАКТЕРУ З НЕЗНАЙОМИМИ АБО
НАВПАКИ З ДОБРЕ ЗНАЙОМИМИ ОСОБАМИ, ЯКОЮ МОЖУТЬ
СКОРИСТАТИСЬ ПРОТИ ВАС, АБО ПРОДОВЖУВАТИМУТЬ
ПОШИРЮВАТИ БЕЗ ВАШОГО ВІДОМА;
ЗАГРОЗА ПОВ`ЯЗАНА З ПОШИРЕННЯМ НЕПРАВДИВОЇ
ІНФОРМАЦІЇ (ПРОВОКАЦІЇ, МАНІПУЛЯЦІЇ ТА ІНШЕ);
ЗАГРОЗА ПОВ`ЯЗАНА З НЕБЕЗПЕЧНИМИ САЙТАМИ, ЩО
НЕСУТЬ В СОБІ ВІРУСИ АБО НЕБЕЗПЕЧНІ ПРОГРАМИ.

ОСНОВНИМИ ЗАГРОЗАМИ В МЕРЕЖІ ІНТЕРЕНТ, З ЯКИМИ
МОЖУТЬ ЗУСТРІТИСЬ ПРЕДСТАВНИКИ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ
Є:

ПРАКТИЧНИЙ ПСИХОЛОГ ХМЕЛЬНИЦЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ
УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА  ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА

ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЇ ОХОПЛЮЮТЬ МАЙЖЕ ВЕСЬ СВІТ І Є
ДОСТУПНИМИ ДЛЯ ВСІХ. В ТОМУ ЧИСЛІ І ДЛЯ ТИХ, ХТО МАЄ НЕ
НАЙКРАЩІ НАМІРИ.

КОНТАКТИ ПСИХОЛОГА УНІВЕРСИТЕТУ:
ВУЛ. ГЕРОЇВ МАЙДАНУ 8, М. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ
ЕЛ. ПОШТА: O_SHKOLNYK@UNIVER.KM.UA

ПАМ`ЯТАЙТЕ ПРО СВОЮ
БЕЗПЕКУ В ІНТЕРНЕТІ

НЕ ДАВАЙТЕ НІКОМУ СВОЇХ ПАРОЛІВ; 
ВІДМОВЛЯЙТЕСЬ ВІД ЗУСТРІЧЕЙ З ВИПАДКОВИМИ ЛЮДЬМИ, З
ЯКИМИ ПОЗНАЙОМИЛИСЬ В ОНЛАЙНІ; 
НЕ СКАЧУЙТЕ ТА НЕ ВСТАНОВЛЮЙТЕ НЕВІДОМІ ПРОГРАМИ ЗА
ПОСИЛАННЯМИ, НАВІТЬ ЯКЩО ЇХ НАДАЛИ ДРУЗІ;
ВСТАНОВЛЮЮЧИ ПЕРЕВІРЕНІ ПРОГРАМИ, КОНТРОЛЮЙТЕ,
ЩОБ НА ПК НЕ ДОДАЛИСЬ НЕБАЖАНІ ПРОГРАМИ;
НЕ ПЕРЕГЛЯДАЙТЕ ІНФОРМАЦІЮ ЗА НЕВІДОМИМИ
ПОСИЛАННЯМИ (ДРУЗІ, ЯКІ НИМИ ДІЛЯТЬСЯ МОЖУТЬ НЕ
ПІДОЗРЮВАТИ ПРО ЗАГРОЗУ);
НЕ ВІДКРИВАЙТЕ ЛИСТИ-СПАМ, ВОНИ МОЖУТЬ МІСТИТИ
ВІРУСИ;
ЗАВЖДИ  ПЕРЕВІРЯЙТЕ ДОСТОВІРНІСТЬ ОТРИМАНОЇ
ІНФОРМАЦІЇ, НЕ ДОВІРЯЙТЕ НЕПЕРЕВІРЕНИМ ДЖЕРЕЛАМ;

НЕ НАДАВАЙТЕ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПОШТОЮ ЧИ В ЧАТАХ
БЕЗ ГОСТРОЇ НА ТЕ ПОТРЕБИ;
ЗУЧТРІЧІ З МАЛОЗНАЙОМИМИ ВАМ ЛЮДЬМИ ПРИЗНАЧАЙТЕ
ВДЕНЬ ТА У ЛЮДНИХ МІСЦЯХ;
НЕ ДІЛІТЬСЯ СВОЇМИ ФОТО З НЕЗНАЙОМЦЯМИ, ОСОБЛИВО
УНИКАЙТЕ ПОШИРЕННЯ ФОТО ІНТИМНОГО ХАРАКТЕРУ,
НАВІТЬ БЛИЗЬКИМ ВАМ ЛЮДЯМ;
ПОВІДОМЛЯЙТЕ БЛИЗЬКИМ АБО ЗВЕРТАЙТЕСЬ ПО ДОПОМОГУ
ДО ПОЛІЦІЇ  ЩОДО СИТУАЦІЇ В ІНТЕРНЕТІ, ЯКІ ВАС НЕПОКОЯТЬ
(ПОГРОЗИ, ФАЙЛИ ПЕВНОГО МІСТУ, ПРОПОЗИЦІЇ).

ОТЖЕ, ОКРІМ ЗАГАЛЬНИХ ПРАВИЛ БЕЗПЕЧНОГО КОРИСТУВАННЯ
ІНТЕРНЕТОМ: 

ПАМ'ЯТАЙТЕ ПРО ТАКІ:


